11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.05.2010 02:46:19

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.05.2010 08:52:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144045/answer/144165




YBaxaemas ExatepuHa! 3auaTue eCTECTBEHHBEIM IIyTEM C TAKMMHU [10Ka3aTeIIMU CIIEpMOrPaMMBI
MOXKET OBITh CHUKEHO - HU3KO0asl KOHIIeTPalus CIIepPMaTO30UO0B ¥ UX HU3Kasl MTOABUKHOCTD.
PesynbraTa 0gHOU CliepMOrpaMMBL MaJjlo OJis BEIBOLOB. CHauTe ellje OOHY CIepMOorpaMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(I/IH(i)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIEeHW A, BAPUKOLEeJIe, UMMYHHEIE UJTK TOPMOHAJIBHEIE HapymeHHﬂ). Ynaqn.



